

# Мэр автограда посетил "КИП "Мастер"

21 мая Мэр г. Набережные Челны посетил предприятия, которые стали получателями господдержки по программе «Лизинг-грант» — «КиМ», «Стис— Набережные Челны», «Кристалл-плюс», «Автотехник». Данные компании в 2017 году получили субсидии от государства в размере 30% приобретаемого в лизинг оборудования на безвозмездной основе.

«Сегодня я вновь убедился, что инструменты поддержки предпринимателям работали и работают. Город будет помогать на муниципальном, республиканском и федеральном уровне», — резюмировал в конце визита Магдеев и пообещал, что автоград будет ходатайствовать перед министерством экономики РТ, чтобы работающие производства были поддержаны.